





Colegio de Educación Profesional Técnica de Baja California. Plantel Mexicali I. ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DEL GOB.DEL EDI

CONALEP DE BAJA CALIFORNIA	ESCUELA SECUNDARIA ESTATAL No.71
Ave. Ermita 3900, Colonia San José del Río, en Tijuana, Baja California	Ejido Saltillo Domicilio Conocido C.P. 21700 Clave:02EES0039Z
PLANTEL: MEXICALI I	
DOMICILIO CONOCIDO EJIDO PUEBLA MEXICALI, B. C.	

CI/PV/520/017/054/2017-II OBJETO:SERVICIO SOCIAL Y/O PRACTICAS PROFESIONALES

CARTA INTENCIÓN

C. Enrique Reyes Machado, Director Estatal de Conalep en Baja California, y el C. Filiberto Castellanos Ruiz, con el cargo de Encargado de Dirección, de la empresa denominada Escuela Secundaria Estatal No.71, actuando en nombre de las instituciones que representan, manifiestan libremente su intención de llevar a cabo las siguientes acciones de vinculación:

Objeto: PRÁCTICAS PROFESIONALES Y/O SERVICIO SOCIAL.

Lugar de realización: Escuela Secundaria Estatal No.71.con dirección en Ejido Saltillo Domicilio Conocido C.P. 21700.Mexicali, Baja California.

Plazo de realización: 11 de mayo del 2017 al 04 de mayo del 2018

Clave del área: SECTOR EDUCACION

Compromisos recíprocos: Que la presente Carta Intención tiene como propósito formalizar una acción de vinculación entre las partes para que de manera conjunta contribuyan a los objetivos de ambas partes.

Por el Conalep de Baja California: Proporcionar al **Escuela Secundaria Estatal No.71**, cuando así le sea solicitado y existan condiciones para ello, estudiantes para realizar su Servicio Social y/o Prácticas Profesionales.

Por el **Escuela Secundaria Estatal No.71**: Permitir el acceso a las instalaciones, facilitar el uso y equipo a los estudiantes del "CONALEP DE BAJA CALIFORNIA" para la realización de Servicio Social y/o Prácticas Profesionales.



Jefatura de Proyecto de Capacitación Calle Conalep s/n, Ejido Puebla C.P. 21620 Mexicali, Baja California

Teléfono/Fax: (686) 562-01-60, 562-01-61



A







Colegio de Educación Profesional Técnica de Baja California. Plantel Mexicali I. ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DEL GOB, DEL EDI

Enlaces: Para la coordinación de estas acciones de vinculación y atender los requerimientos de las partes designan.

Por Conalep de Baja California La C. María Dolores Balderas Landeros, Directora del Plantel Conalep Mexicali I y C. Lorena Beltrán de la Torre, Jefe de Proyecto de Promoción y Vinculación.

Por el Escuela Secundaria Estatal No.71: El C. Filiberto Castellanos Ruiz.

La presente carta de intención se firma en la ciudad de Mexicali, Baja California a los **once días del mes de** mayo del 2017

POR EL CONALEP MEXICALI I

C. ENRIQUE RÉYES MACHADO DIRECTOR ESTATAL DE CONALEP EN EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA ESCUELA SECUNDARIA ESTATAL No.71

GOBERNO DEL ESTADO LIBRE Y BOBERANO DE BAJA CALIFORNIA JECRETARIA DE EDUCACION

CAPTUBERTO CASTELLANOS RUIZ
COSTO DE SALEMO DE DIRECCIÓN
EL SALEMO BA

TESTIGOS

POR EL CONALEP MEXICALI I

C. MARIA DOLORES BALDERAS LANDEROS DIRECTORA DEL CONALEP PLANTEL MEXICALI I

C. LØRENA BELTRAN DE LA TORRE JEFE DE PROYECTO DE VINCULACION Y CAPACITACION

